

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 16 iulie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1416/14.07.2017.

Totodată domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, deși prezent la ședință, spune că se va abține de la vot până la clarificarea situației privind incompatibilitatea dintre funcția de viceprimar și cea de consilier local.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - doamna Chițiga Gianina Felicia.

Dânsa prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unui teren în domeniul public al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu un avocat care să reprezinte interesele U.A.T. Comuna Ghidigeni în cauza ce are ca obiect revendicarea suprafețelor de 117.500 mp teren intravilan amplasat corect în T 83 P 707/1 și 4.657 mp amplasat corect în CV 8 P 102 ambele amplasate în sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, deținute fără titlu de către SC Agromec SA Berheci precum și rectificarea cărților funciare întocmite eronat pentru aceste suprafețe de teren*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu un avocat care să reprezinte interesele U.A.T. Comuna Ghidigeni în cauza ce are ca obiect constatarea nulității absolute a Titlului de Proprietate nr. 14644-86/01.03.1999 emis pentru Stan Maria în calitate de moștenitoare a defunctei Zaharagiu Niculina*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru și 1 abținere.**

Doamna președinte de ședință, Chițiga Gianina, îi dă cuvântul doamnei Cojocaru Claudia - consilier contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017.*

Doamna contabilă spune că trebuie alocate sume pentru Grădinița Tălpău și pentru Școala de la Tălpigi unde se vor face reparații: la grădiniță e vor aloca 34.000 lei iar la școala 20.000 lei din cei 60.000 lei solicitați.

Totodată dânsa precizează că la Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare este necesar a se achiziționa o pompă la Tălpigi, una de rezervă.

Discuții:

Domnul primar dorește să facă anumite completări spunând că la Grădinița Tăplău se va face exteriorul și o rampă pentru persoanele cu handicap.

Totodată, dânsul spune că începând cu luna iulie vor crește salariile drept pentru care va trebui să alocăm sume și la acest capitol.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este votat cu **14 voturi pentru și 1 abținere**.

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este prezentat de către domnul primar.

Domnul primar spune că terenul ce a fost în discuție în ședințele anterioare pentru rampa de gunoi nu a fost eligibil drept pentru care a fost identificat un alt teren.

Domnii consilieri spun că distanța dintre sate ar fi egală.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea înregistrării unui teren în domeniul public al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **14 voturi pentru și 1 abținere**.

Următoarele două proiecte de pe ordinea de zi sunt prezentate tot de către domnul primar.

Dânsul spune că sunt două situații destul de dificile pentru care trebuie acționat cât mai repede pentru a ne putea recupera terenurile.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă de ce nu se poate ocupa doamna Stavire Lăcrămioara – avocat cu care UAT Ghidigeni are încheiat un contract.

Domnul primar spune că momentan doamna avocată este în concediu medical, având niște probleme serioase de sănătate, lipsind un timp mai îndelungat.

Domnul Bălan Marian întreabă dacă se vor cere și despăgubiri în cazul terenurilor ocupate de către SC Agromec Berheci SA.?

Domnul primar spune că da, se va cere despăgubiri.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu un avocat care să reprezinte interesele U.A.T. Comuna Ghidigeni în cauza ce are ca obiect revendicarea suprafețelor de 117.500 mp teren intravilan amplasat corect în T 83 P 707/1 și 4.657 mp amplasat corect în CV 8 P 102 ambele amplasate în sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, deținute fără titlu de către SC Agromec SA Berheci precum și rectificarea cărților funciare întocmite eronat pentru aceste suprafețe de teren*, este votat cu **14 voturi pentru și 1 abținere**.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu un avocat care să reprezinte interesele U.A.T. Comuna Ghidigeni în cauza ce are ca obiect constatarea nulității absolute a Titlului de Proprietate nr. 14644-86/01.03.1999 emis pentru Stan Maria în calitate de moștenitoare a defunctei Zaharagiu Niculina*, este votat cu **14 voturi pentru și 1 abținere**.

Domnul primar spune că elevii de la Liceul Spiru Haret fac unele proiecte cu referire la Conacul Chrissoveloni și doresc să fim într-un acord de parteneriat cu ei.

Toți consilierii sunt de acord.

Totodată, domnul primar spune că s-au deschis sesiunile de proiecte pe GAL.

Toți consilierii stabilesc să fie accesat pentru o autospecială de pompieri (dacă suma ar fi cea maximă: 200.000 lei) sau pentru un buldoexcavator și un autogreder (dacă suma ar fi de 100.000 lei).

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Chițiga Gianina Felicia



Contrasemnează,
Secretar,

Barbu Eliza

